

## CV profile



ІНСТИТУТ  
педагогічної освіти  
і освіти дорослих  
імені Івана Зязюна  
НАПН України

## Лавріненко Олександр Андрійович

доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу теорії і практики педагогічної освіти  
[pedmeister@ukr.net](mailto:pedmeister@ukr.net)

**Досліджує питання** з проблем розвитку педагогічної майстерності як домінуючого складника педагогічної дії в поступі української національної освіти і культури; науково-філософської та педагогічної спадщини академіка І.А. Зязюна (1938–2014 рр.). Автор понад 80 наукових та історико-педагогічних праць у зарубіжних і вітчизняних фахових виданнях.

### НАУКОВЕ ДОСЛІДЖЕННЯ

У межах виконання наукового дослідження «Теоретичні й методичні засади професійного і особистісного розвитку вчителя в контексті Нової української школи» (2019–2021) здійснює дослідження індивідуальної теми «Педагогічна майстерність як засіб професійного і особистісного розвитку вчителя нової генерації».

### ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ

Викладач навчальної дисципліни циклу професійної підготовки здобувачів ступеня доктора філософії на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти в ІПООД НАПН України, спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» - «Методологічні засади історико-педагогічних досліджень», викладач навчальних дисциплін циклу вибіркового дисциплін, спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» - «Розвиток педагогічної майстерності викладача», «Історія педагогічної майстерності».

### ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

Кваліфікований тренер з педагогічної майстерності та режисури педагогічної дії у Громадській науково-педагогічній організації "Академія педагогічної майстерності імені І.А.Зязюна".

### МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Дійсний член Вільної Української Академії Наук (ВУАН) м. Торонто, Канада.

## ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК

- Упродовж 2019-2020 рр. навчався на платформі «Всеосвіта» (ТОВ «Всеосвіта» у сфері підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників);
- Сертифікований учасник тренінг-семінару (5 год.) «Навички побудови ефективного тренінгу» (2017).